

Protector F1 10 Litre

62554

- Προστατεύει από τη διάβρωση και το σχηματισμό αλάτων σε μικτά μεταλλικά συστήματα HVAC και ελαφριά εμπορικά συστήματα κεντρικής θέρμανσης για την πρόληψη της βλάβης και της πρόωρης βλάβης του λέβητα
- Συνδυάζει μοναδικά μια σύνθεση τριών αναστολέων: Οργανική, ανοδική και καθοδική προστασία από τη διάβρωση για μέγιστη αποτελεσματικότητα
- Βελτιωμένο ρυθμιστικό pH για να διασφαλιστεί ότι το επίπεδο pH του νερού του συστήματος σταθεροποιείται εντός του βέλτιστου εύρους pH 7 - 8.5
- Το υψηλότερο pH εκκίνησης βελτιστοποιεί την απόδοση των εξαρτημάτων του συστήματος από χάλυβα που χρησιμοποιούνται συνήθως σε συστήματα HVAC, ενώ παράλληλα εξακολουθεί να παρέχει προστασία από αλουμίνιο
- Μειώνει το κόστος συντήρησης και τον κίνδυνο μη προγραμματισμένου χρόνου εκτός λειτουργίας του συστήματος, διατηρεί την ενεργειακή απόδοση και παρατείνει τη διάρκεια ζωής του συστήματος
- Υψηλές επιδόσεις, μη τοξικές και χαμηλές περιβαλλοντικές επιπτώσεις με την έγκριση NSF CIAS και Belgaqua

Το Protector F1 προστατεύει από τη διάβρωση και το σχηματισμό αλάτων σε ελαφρά εμπορικά και συστήματα θέρμανσης και ψύξης HVAC. Το προϊόν παρέχει επίσης ρυθμιστικό pH για να διασφαλιστεί ότι το νερό του συστήματος παραμένει εντός του βέλτιστου εύρους pH, ώστε να αποτρέπεται η διάβρωση σε συστήματα με διαφορετικά μέταλλα. Το Protector F1 είναι συμβατό με όλα τα άλλα εμπορικά προϊόντα Fernox και είναι κατάλληλο για χρήση με όλα τα υλικά και τα μέταλλα που χρησιμοποιούνται συνήθως σε συστήματα θέρμανσης και ψύξης, συμπεριλαμβανομένου του χάλυβα και του αλουμινίου. Ένα προϊόν 10 λίτρων επεξεργάζεται έως ένα σύστημα 2000 λίτρων με ρυθμό δόσης 0.5%. Τα επίπεδα συγκέντρωσης του προϊόντος θα πρέπει να ελέγχονται τακτικά και να συμπληρώνονται, όπως χρειάζεται, για μέγιστη προστασία.

Εφαρμογή

Η συνιστώμενη συγκέντρωση του προϊόντος κατά τη χρήση είναι 0.5%, το οποίο θα χρησιμοποιηθεί για την επεξεργασία ενός συστήματος 2000 λίτρων. Το Fernox Protector F1 10L μπορεί να προστεθεί στο σύστημα μέσα από ένα κατάλληλο σημείο (πχ. δοσιμετρικό δοχείο). Για να εξασφαλίσετε ταχεία διασπορά, αποστραγγίστε μερικώς ή πλήρως και εισάγετε το Protector F1 10L κατά την αναπλήρωση. Συνιστούμε τα μη επεξεργασμένα συστήματα να καθαρίζονται σχολαστικά και να ξεπλένονται χρησιμοποιώντας το Fernox Cleaner F3 10L πριν από την επεξεργασία με το Fernox Protector F1 10L, καθώς τα υπάρχοντα υπολείμματα μπορεί να καταστρέψουν την εγκατάσταση. Η συγκέντρωση θα πρέπει να ελέγχεται τακτικά χρησιμοποιώντας το Fernox Express Inhibitor Test και να συμπληρώνεται, εάν είναι απαραίτητο, για μέγιστη προστασία.

Συσκευασία, Χειρισμός και Ασφάλεια

Το Fernox Protector F1 10L διατίθεται σε δοχεία των 10 λίτρων.

Το Fernox Protector F1 10L ταξινομείται ως μη επικίνδυνο αλλά, όπως με όλα τα χημικά φυλάξτε το μακριά από παιδιά. Μην το αναμειγνύετε με άλλα χημικά. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια ή το δέρμα, ξεπλύνετε αμέσως με άφθονο νερό.

Προδιαγραφές

Χρώμα: Ανοιχτό κίτρινο
Οσμή: Αρωματικό (αμυδρή)
Μορφή: Καθαρό υγρό pH
(συμπ): 8.3
pH (0,5% διάλυμα): 7,85- 8,5
Ειδ. βάρος: 1.111 στους 20°C

Μεμονωμένο τεμάχιο

Ύψος mm	310
Πλάτος mm	230
Βάθος mm	205
Βάρος kg	12.000
Γραμμοκωδικός EAN	5014551625549

Εξωτερική συσκευασία

Ύψος mm	310
Πλάτος mm	230
Βάθος mm	205
Βάρος kg	12.000
Τύπος μεταφοράς	Euro 1200 x 800
Χαρτοκιβώτια ανά στρώση	20
Επίπεδα ανά τύπο διέλευσης	2

Τελευταία τροποποίηση 12-11-2021 (d/m/y)